

Z Á P I S

ze 7. jednání finančního výboru zastupitelstva města konaného dne 4. 12. 2019

Přítomni: Mgr. Tomáš Beck, RSDr. Petr Braný, Mgr. Šimon Heller, Viktor Hintnaus, Bc. Jan Hošek, Zdeněk Křišťan, MUDr. Martin Kuba, Ing. Andrea Nádravská, Ing. Tomáš Volek, Ing. Petra Vomelová

Omluveni: Ing. Michael Gyepes

Nepřítomni:

Hosté: Ing. Bohuslav Bečvář, Ing. Petr Holický, Bc. Pavlína Korábková, Ing. Zdeněk Řeřábek, Mgr. Petr Šindelář, Ing. Viktor Vojtko, Ph.D.

Schválený program:

1. Zahájení a odsouhlasení zápisu ze dne 30.10.2019
Přijato usnesení č. 64/2019 (7 - 7,0,0)
Členové FV odsouhlasili program jednání (7-7,0,0)
Poté členové schválili jednohlasně zápis z jednání ze dne 30.10.2019.
2. Plnění daňových příjmů ze sdílených daní
Přijato usnesení č. 65/2019 (7 - 7,0,0)
Pan Bečvář představil členům finančního výboru tento bod. Zmínil, že predikce příjmů se povedla, daří se plnit a příjmy jsou plněny v souladu s plánem. Pan Křišťan toto potvrdil.
3. Návrh rozpočtu statutárního města České Budějovice na rok 2020
Přijato usnesení č. 66/2019 (9 - 7,1,1)
V 16:15 přišel pan Kuba, pan Braný a pan Hošek. V 16:17 přišel pan Hintnaus.
Bod krátce uvedl pan Holický, konstatoval, že úkolem zastupitelstva bude nyní schválit rozpočet 2020, že rozpočet je rozsáhlá kniha, která je veřejně dostupná, a že by spíše dal prostor pro diskusi. Pan Křišťan požádal o podrobnější výklad pana Bečváře, který představil rozpočet členům FV v základních číslech. Rozpočet města je základním materiálem, podle kterého se řídí finanční hospodaření města v daném rozpočtovém roce. Předkládaný rozpočet zahrnuje návrh příjmové části pro hospodaření města, dále provozní (neinvestiční) výdaje, investiční výdaje a oblast financování. Pro rok 2020 je plán rozpočtu příjmů ve výši 2.344.742 tis. Kč, celkový rozpočet výdajů ve výši 2.622.223 tis. Kč a financování 277.481 tis. Kč. Schodek rozpočtu je kryt částečně zapojením finančních prostředků z minulých let, zapojením úvěru na předfinancování a spolufinancování dotačních akcí v období 2017-2022, zapojením části zůstatku Fondu zaměstnanců města,

Fondu financování a obnovy vodohospodářského majetku a Fondu rezerv a rozvoje města. Provozní saldo města (rozdíl mezi běžnými příjmy včetně neinvestičních dotací a běžnými výdaji) dosáhne pro rok 2020 hodnoty 355.384 tis. Kč, což je 15 % z běžných příjmů. Tato část běžných příjmů je využita (po uhrazení splátek úvěrů) jako hlavní zdroj finančního krytí kapitálových výdajů. Daňové příjmy, vyplývající ze zákona o rozpočtovém určení daní a ze správní činnosti, jsou stanoveny ve výši 1.892.059 tis. Kč, z toho předpokládaný podíl na výnosu ze sdílených daní činí 1.586.709 tis. Kč, což představuje v této části nárůst o 1,52 % oproti schválenému rozpočtu roku 2019. Nedaňové příjmy jsou navrženy ve výši 324.153 tis. Kč, z toho příjmy z pronájmů jsou 226.037 tis. Kč (příjmy z pronájmu vodohospodářského majetku dosahují výše 214.090 tis. Kč) a příjmy z poskytování služeb a výrobků 48.372 tis. Kč. Kapitálové příjmy jsou rozpočtovány celkem ve výši 5.630 tis. Kč, tvoří je především příjem z prodeje pozemků. Přijaté transfery (dotace) v celkové výši 122.900 tis. Kč tvoří příspěvek na výkon státní správy ve výši 98.000 tis. Kč (dotace v rámci souhrnného dotačního vztahu), plánovaný převod finančních prostředků z hospodářské činnosti města (bytové hospodářství) ve výši 15.000 tis. Kč a očekávaný příjem z již dokončených dotačních akcí financovaných z programu Integrovaného regionálního operačního programu (IROP). Další účelové neinvestiční i investiční dotace budou jako dosud zapojovány do rozpočtu až v průběhu roku, tzn. po doručení rozhodnutí (uzavření smlouvy) o přiznání dotace. Běžné výdaje činí 1.958.828 tis. Kč a jsou v porovnání se schváleným rozpočtem běžných výdajů roku 2019 (1.857.518 tis. Kč) o 101.310 tis. Kč vyšší. Největší podíly na běžných výdajích mají, tak jako každoročně, rozpočty odboru správy veřejných statků, kanceláře tajemníka, městské policie a finančního odboru. K výraznějšímu navýšení rozpočtu došlo u Městské policie a kanceláře tajemníka, kde se v jejich rozpočtech projevilo zákonné navýšení platů zaměstnanců ve veřejném sektoru, u Dopravního podniku města České Budějovice, a. s. za kompenzaci za plnění veřejné služby a u příspěvku na provoz základním školám a Jihočeskému divadlu. Dále je zde počítáno s rozpočtovou rezervou ve výši 6.000 tis. Kč na případné neplánované výdaje v začátku rozpočtového roku 2020. Kapitálové výdaje činí 663.395 tis. Kč (loni 621.236 tis. Kč, předloni 532.413 tis. Kč). Zahrnují prostředky jak na vlastní investice města, tak i na předfinancování dotačních akcí ve výši 194.570 tis. Kč. Výdaje, vztahující se k projektům spolufinancovaných v rámci dotačních programů Evropské unie v rámci programovacího období 2014 až 2020, jsou převážně kryty čerpáním částky v objemu 102.189 tis. Kč ze stávajícího revolvingového úvěru přijatého na předfinancování a spolufinancování dotačních akcí v období 2017-2022. Financování činí pro rok 2020 celkem 277.481 tis. Kč. Schodek rozpočtu je vyrovnán zapojením prostředků z minulých let ve výši 176.505 tis. Kč, zapojením přijatého úvěru na předfinancování a spolufinancování dotačních akcí v období 2017-2022 ve výši 102.189 tis. Kč a zapojením Fondu rezerv a rozvoje města ve výši 71.926 tis. Kč. Rozpočet dále zahrnuje částečné zapojení zůstatku Fondu zaměstnanců města ve výši 1.550 tis. Kč a zůstatku účelového fondu města Fondu financování a obnovy vodohospodářského majetku ve výši 18.000 tis. Kč. Součástí rozpočtu jsou plánované splátky úvěrů a půjček v celkové výši 74.996 tis. Kč a splátky úroků (běžné výdaje) ve výši 11.021 tis. Kč.

V 16:22 h odešel pan Kuba. Následovala diskuse, kterou otevřel pan Braný. Týkala se toho, zda je v rozpočtu počítáno se smlouvou o poskytnutí provozní a investiční dotace statutárním městem České Budějovice společnosti Jihočeské letiště, a. s. Pan Bečvář reaguje, že se situace kolem letiště vyvíjí a rozpočet musí být uzavřen v určitém termínu. Dodal, že rozpočet je finanční plán činnosti města a vztah Jihočeského letiště, a.s. k městu rozpočet odráží. Pan Braný podotýká, že pokud jsou splátky pro Jihočeské letiště, a.s. pevně stanoveny měsíčně a čtvrtletně a má být v ZM přijato usnesení, které má být v rozpočtu kryto, tak rozpočet musí být upraven nebo musí následovat rozpočtová změna.

Pan Bečvář dodává, že rozpočtové změny jsou legitimní. Dále pan Volek vznesl dotaz, čím je způsoben nárůst platů asi o 6,5 %, zda je to změnou tarifů nebo počtem zaměstnanců. Pan Řeřábek odpovídá, že je to vládním nařízením o zvýšení tarifů o 1 500,- Kč.

4. Střednědobý výhled rozpočtu statutárního města České Budějovice do roku 2024

Přijato usnesení č. 67/2019 (10 - 8,1,1)

Přišel pan Kuba v 16:36 h

Pan Holický krátce uvedl tento bod, řekl, že toto je zákonná povinnost, proč se výhled sestavuje. Výhled má sloužit ke střednědobému plánování a obsahuje základní údaje o příjmech a výdajích. Výhled byl zpracován panem inženýrem Tesařem, který výhled zpracovává každý druhý rok jakožto uznávaný odborník. Předmětem jsou ekonomické analýzy a prognózy hospodaření města. Pan Bečvář k tomu dodal, že střednědobý výhled byl zpracován odborníkem také proto, aby bylo vidět hospodaření města také někým zvenčí. Střednědobý výhled je poměrně rozsáhlý, ale to proto, že se tam odvíjí historie, je zde vidět, jak se hospodařilo v minulých letech, jaké jsou trendy v celkových příjmech a výdajích a jak se vyvíjí provozní saldo. Tento ukazatel je považován za jeden z nejdůležitějších a říká, jak jsou finance města zdravé. To znamená, jaká část celkových příjmů lze použít na rozvoj města, tedy na investice, případně opravy. Uvedl také, že výhled nám říká, že město má zdravé finance, že hospodaří dobře. Potom seznámil členy finančního výboru se základními čísly v tabulkách a konstatoval, že vlastní výhled je až na konci materiálu a je v něm uvedeno, co je schopen rozpočet města vygenerovat na investice případně na splátky cizích zdrojů. V těch letech, na který je výhled zpracován je provozní saldo 400 mil. Kč, je to částka, kterou si rozpočet vytvoří na investice a na další rozvoj města. Pan Volek nerozumí tomu, jak to, že je celých 400 mil. Kč plus. Pan Bečvář ale toto upřesňuje – ve výhledu jsou navrženy kapitálové výdaje rovné nule, tzn. jde pouze o běžné výdaje, proti příjmům nestojí žádné kapitálové výdaje. Dále pan Volek srovnává nárůst příjmů a nárůst platů a pan Bečvář odpovídá, že výhled je pouze hrubá predikce, která s realitou nebude mít možná nic společného. Pan Braný podotýká, že střednědobý výhled je povinnost ze zákona a konstatoje, že zde byla odvedena solidní práce. Pan Bečvář ještě doplnil, že výhled konstatoje i to, že naše město je dražší než celostátní průměr, kdy naše provozní saldo je 20 % a celostátní průměr je 25 – 26%. To je pro město impuls k zamyšlení, jak a kde v běžných výdajích ušetřit. Pan Kuba namítá, že ve střednědobém výhledu nejsou plánované kapitálové výdaje a tudíž toto neodpovídá realitě. Ve výhledu v průběhu 4 let jsou kapitálové výdaje nula a říká, že to prostě nebudou. Pan Bečvář na to reaguje tím, že je to pravda, ale že je to obrázek toho, co město může mít na svůj rozvoj, je to schopnost města vytvořit si prostředky na svůj rozvoj-.na investice. Pan Volek si myslel, že jsou ve výhledu i kapitálové výdaje a pro příště navrhuje, že by tam měly být zahrnuty také kapitálové výdaje. Pan Braný dodal, že dříve tam bývaly i investice, ale, že pokud nejsou pevně rozhodnuté, tak se ve výhledu neobjevují. Pan Kuba namítá, že kapitálové výdaje měly být ve výhledu i přesto, že se neví, zda dopadnou nebo ne.

5. Obecně závazná vyhláška o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů

Přijato usnesení č. 68/2019 (10 - 8,1,1)

Pan Holický uvedl bod. Pan Bečvář doplnil, že v obecně závazné vyhlášce jsou promítnuty změny, které stanovila novela zákona. Zastupitelstvu města je předkládán návrh obecně závazné vyhlášky, kterou je sazba poplatku za komunální odpad pro kalendářní rok 2020 stanovena ve stejné výši jako v roce 2019, tj. 680 Kč na osobu a kalendářní rok a podstatná jsou osvobození od poplatku za komunální odpad pro děti do 3 let věku a seniory od 75 let věku. To se odrazí ve snížení příjmové části rozpočtu o cca 7,1 mil. Kč. V diskusi se pan

Braný ptal, jak jsou poplatky zohledněny v rozpočtu na rok 2020 a pan Bečvář odpovídá, že příjmy NR 2020 jsou zohledněny se snížením. Pan Kuba se ptá, jak by se postupovalo, kdyby se poplatek za komunální odpad neodhlasoval, jak to bude s rozpočtem, zda by se změna zapracovala změnou rovnou do rozpočtu nebo by se připravila rozpočtová změna. Pan Bečvář na to reaguje, že by se toto muselo zapracovat do rozpočtu.

6. Obecně závazná vyhláška o místních poplatcích

Přijato usnesení č. 69/2019 (10 - 7,1,2)

Pan Holický seznámil členy FV krátce s bodem. Pan Bečvář ho doplnil. Rozvinula se diskuse na téma jak kontrolovat poplatky z pobytu, do které se zapojil pan Volek, pan Hintnaus a pan Heller. Pan Bečvář na diskusi reagoval tím, že práce kontroly by byla mravenčí, ale že správce poplatků má právo kontrolovat ubytovací knihu a je to tedy přiměřený zdroj informací. Poté následovala diskuse na téma poplatky ze psů, ve které diskutovali pan Volek, pan Holický, pan Heller a pan Kuba. Názor pana Kuby je takový, že jde čistě o politickou debatu, pan Volek řešil, že na sídlišti Vltava jsou nutné náklady s úklidem po psech zřejmě vyšší než možná v jiných částech města. Pan Heller se ptal, kolik je evidováno ve městě psů, na to odpovídá pan Bečvář, že poslední číslo je 8 060 evidovaných psů, a že zde byl oproti 09/2019 zachycen nárůst cca o 350 psů.

Poté členové FV hlasovali o změně programu a to o přesunu bodu číslo 14 před bod číslo 8.(10-10,0,0). Změna programu byla odsouhlasena. Po odhlasování bodu číslo 6 - v 17:20 h - odešel pan Braný a pan Kuba.

7. Smlouva o poskytnutí provozní a investiční dotace statutárním městem České Budějovice společnosti Jihočeské letiště, a. s.

Přijato usnesení č. 70/2019 (7 - 6,1,0)

Pan Bečvář seznámil členy s bodem, pan Heller konstatoval, že diskuse již proběhla v rámci projednávání NR 2020 a střednědobého výhledu. Přesto proběhla ještě krátká diskuse, kterou otevřel pan Hošek a týkala se prodeje podílu města ve společnosti Jihočeské letiště, a.s. Pan Heller ale uvedl bod na pravou míru s tím, že nejde o prodej, ale o návrh smlouvy o poskytnutí provozní a investiční dotace statutárním městem Č. Budějovice společnosti Jihočeské letiště Č. Budějovice a.s. pro rok 2020. Paní Vomelová se ptá, jak narostla výše příspěvku, pan Bečvář odpovídá, že v roce 2019 byla výše příspěvku 24 450 000 Kč, na rok 2020 je v návrhu rozpočtu částka 38 870 000 Kč. Co se týká investiční dotace, tak v roce 2019 činila 1 500 000 Kč, v NR 2020 je částka 13 775 000 Kč. Pan Volek se ptá, zda jdou peníze na investice nebo na běžné výdaje, pan Bečvář odpovídá, že na toto nemůže okamžitě reagovat, ale že informace na vyžádání může příležitostně doložit. Paní Nádravská dodala, že do investic investuje finanční prostředky kraj, ne společnost. V 17:35 h odešel pan Beck.

8. Záměr vypsání veřejné zakázky na investiční akci: „Fr. Ondříčka 22, 24, 26 – zateplení a výměna střešní krytiny a doplnění zateplení obvodového pláště“

Přijato usnesení č. 71/2019 (7 - 7,0,0)

S bodem seznámil členy FV ředitel SPRÁVY DOMŮ s.r.o. pan Šindelář. Pan Heller dodal, že odhadovaná výše uvedené investice bude 11 mil. Kč. Bod byl bez diskuse schválen.

9. Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí finančních prostředků na rok 2019 statutárním městem České Budějovice České republiky - Hasičskému záchrannému sboru Jihočeského kraje

Přijato usnesení č. 72/2019 (7 - 7,0,0)

Pan Heller krátce uvedl bod členům FV. Bod byl schválen jednohlasně bez diskuse.

10. Poskytnutí mimořádné investiční dotace pro TJ DYNAMO České Budějovice, z. s., na zpracování projektové dokumentace pro stavební povolení k výstavbě víceúčelové sportovní haly
Usnesení nebylo přijato (7 - 3,0,4)
S tímto bodem seznámil členy FV pan Holický, řekl, že toto téma se dlouhodobě vyvíjí. Měl by se poskytnout městským školám prostor pro tělesnou výchovu a zájmovým skupinám pro rekreační sportovní aktivity. Pan Heller zmínil, že se jedná o poskytnutí částky na PD pro stavební povolení k výstavbě víceúčelové sportovní haly ve výši 700 000 Kč. Pan Hintnaus konstatoval, že mu v materiálu k tomuto bodu chybí investiční částka. Pan Řeřábek informoval členy o tom, že v době, kdy měla být zbourána sportovní hala, tak toto bylo náhradním řešením pro město.
11. Poskytnutí mimořádné investiční dotace pro SK Mladé z. s.
Usnesení nebylo přijato (7 - 0,1,6)
Tento bod uvedl pan Holický. Zmínil, že se jednalo o nafukovací halu. Pan Heller dodal, že v žádosti chybí informace o počtu členů.
12. Poskytování pečovatelské služby na území města České Budějovice
Přijato usnesení č. 73/2019 (7 - 7,0,0)
Pan Heller krátce uvedl bod členům FV. Bod byl schválen jednohlasně bez diskuse.
13. Poskytování osobní asistence na území města České Budějovice
Přijato usnesení č. 74/2019 (7 - 7,0,0)
Pan Heller krátce uvedl bod členům FV. Bod byl schválen jednohlasně bez diskuse.
14. Poskytnutí mimořádné neinvestiční dotace na zajištění hospicové péče pro občany města České Budějovice
Přijato usnesení č. 75/2019 (7 - 7,0,0)
Pan Heller krátce uvedl bod členům FV. Bod byl schválen jednohlasně bez diskuse.
15. Termíny jednání FV v 1. pololetí 2020
Přijato usnesení č. 76/2019 (7 - 7,0,0)
Pan Heller se vyjádřil k termínům jednání FV pro 1. pololetí 2020. Navrhuje ponechat termíny jednání FV vždy na středy před ZM, od 16:00 hodin. Paní Vomelová navrhuje posunout jednání na 16:30 h, ale nakonec se členové FV dohodli ponechat začátky jednání v 16 h. Jednání FV kopírují RM a ZM a vychází v 1. pololetí na dny 12.2. 2020, 25.3.2020, 29.4.2020 a 10.6.2020.
16. Finanční výbor - plán práce
Usnesení nebylo přijato (6 - 3,1,2)
Pan Heller uvedl bod, poté předal slovo panu Hoškovi. Ten své podněty, které před FV rozeslal všem členům FV, ještě okomentoval. Pan Heller poděkoval panu Hoškovi za podněty, ale navrhuje držet se zajaté praxe FV. Pan Hintnaus navrhuje zvát na jednání FV ředitele příspěvkových organizací. Pan Křišťan by raději kopíroval body pro jednání RM a ZM, popřípadě navrhuje snížit množství projednávaných bodů na FV a ušetřený čas věnovat příspěvkovým organizacím. Pan Holický uvedl poznámku, co potom ale bude výstupem z jednání FV a co bude doporučením pro ZM. Pan Heller navrhuje spíše pro zájemce navštívit danou PO. Také podotknul, že podněty pana Hoška jsou časově velmi náročné a v čase určeném pro jednání FV je nelze realizovat. Pan Hošek si stojí za sestavením plánu práce 2020 pro FV a navrhuje pověřit pana Hellera na jeho sestavení. V 18:20 h odešel pan Hintnaus. Poté proběhlo hlasování.

17. Různé
Pan Heller navrhuje zveřejňování zápisů z jednání FV na webové stránce města. Toto bylo odhlasováno (6-6,0,0). Panu Hoškovi chybí zveřejněné kontakty na členy FV. Pan Volek vznesl písemně dotaz týkající se Jihočeského letiště, zašle ho mailem ve čtvrtek dopoledne paní tajemnici a dotaz bude postoupen dále panu Bečvářovi.

Vysvětlivka: v závorce je uveden výsledek hlasování (x - a,b,c), a = počet hlasujících pro, b = počet hlasujících proti, c = počet těch, kteří se zdrželi x = počet přítomných členů.

7. jednání finančního výboru zastupitelstva města bylo ukončeno v 18:37 hod.

Soubor usnesení:

K bodu: Zahájení a odsouhlasení zápisu ze dne 30.10.2019

finanční výbor zastupitelstva města přijal **u s n e s e n í č. 64/2019:**

finanční výbor zastupitelstva města

s c h v a l u j e

zápis z jednání FV ze dne 30.10.2019.

K bodu: Plnění daňových příjmů ze sdílených daní

finanční výbor zastupitelstva města přijal **u s n e s e n í č. 65/2019:**

finanční výbor zastupitelstva města

b e r e n a v ě d o m í

plnění daňových příjmů za 01-11/2019.

K bodu: Návrh rozpočtu statutárního města České Budějovice na rok 2020

finanční výbor zastupitelstva města přijal **u s n e s e n í č. 66/2019:**

finanční výbor zastupitelstva města

I. b e r e n a v ě d o m í

návrh rozpočtu statutárního města České Budějovice na rok 2020,

II. d o p o r u č u j e

zastupitelstvu města schválit

1. rozpočet statutárního města České Budějovice na rok 2020

a) celkové příjmy rozpočtu města ve výši 2.344.742 tis. Kč,

b) celkové výdaje rozpočtu města ve výši 2.622.223 tis. Kč, z toho běžné výdaje ve výši 1.958.828 tis. Kč a kapitálové výdaje ve výši 663.395 tis. Kč,

c) financování ve výši 277.481 tis. Kč,

2. zapojení části zůstatku účelového fondu města "Fond financování a obnovy vodohospodářského majetku" ve výši 18.000 tis. Kč na posílení kapitálového rozpočtu města na obnovu vodohospodářského majetku,

3. zapojení části zůstatku účelového fondu města "Fond rezerv a rozvoje města" ve výši 71.926 tis. Kč na posílení kapitálového rozpočtu města pro svou investiční činnost,

4. zapojení části zůstatku účelového fondu města "Fond zaměstnanců města" ve výši 1.550 tis. Kč pro poskytování plnění zaměstnancům v souvislosti s jejich kulturními a sociálními potřebami,

5. závazné ukazatele:

a) rozpočet příjmů, tj. jednotlivé rozpočtové položky členěné podle A/Ú,

b) rozpočet běžných a kapitálových výdajů, tj. součtové řádky za jednotlivá

- odpovědná místa (součtové řádky představují součet výdajů členěných podle A/Ú a jejich změna včetně přidání či odebrání A/Ú je při dodržení závazného ukazatele v kompetenci správce příslušného odpovědného místa do výše 200 tis. Kč),
- c) výdaje na platy zaměstnanců v pracovním poměru, ostatní osobní výdaje, ostatní platy, odměny členů zastupitelstev obcí, odstupné a náhrady mezd v době nemoci,

III. d o p o r u ě u j e

zastupitelstvu města stanovit rozsah, v rámci něhož mohou být prováděna rozpočtová opatření takto:

1. rada města je oprávněna ke schvalování jednotlivých rozpočtových opatření do výše 2 mil. Kč (včetně) a rozpočtových opatření bez omezení výše u přidělených finančních prostředků z jiných veřejných rozpočtů (dotace, transfery) v případě, že nevyvolávají další nároky na rozpočtové prostředky města,
2. vedoucí finančního odboru Magistrátu města České Budějovice je oprávněn k provádění vnitřních rozpočtových opatření takto: schvalovat mezipoložkový (meziparagrafový) přesun v rámci jednoho odpovědného místa, který je v souladu s věcným usnesením rady, resp. zastupitelstva města (zejména u vyhlášených grantových programů), podpisem předloženého návrhu rozpočtového opatření.

K bodu: Střednědobý výhled rozpočtu statutárního města České Budějovice do roku 2024

finanční výbor zastupitelstva města přijal **u s n e s e n í č. 67/2019:**

finanční výbor zastupitelstva města

d o p o r u ě u j e

zastupitelstvu města schválit střednědobý výhled rozpočtu statutárního města České Budějovice na roky 2021 až 2024.

K bodu: Obecně závazná vyhláška o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů

finanční výbor zastupitelstva města přijal **u s n e s e n í č. 68/2019:**

finanční výbor zastupitelstva města

d o p o r u ě u j e

zastupitelstvu města vydat obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů dle důvodové zprávy.

K bodu: Obecně závazná vyhláška o místních poplatcích

finanční výbor zastupitelstva města přijal **u s n e s e n í č. 69/2019:**

finanční výbor zastupitelstva města

d o p o r u ě u j e

zastupitelstvu města vydat obecně závaznou vyhlášku o místních poplatcích dle důvodové zprávy.

K bodu: Smlouva o poskytnutí provozní a investiční dotace statutárním městem České Budějovice společnosti Jihočeské letiště, a. s.

finanční výbor zastupitelstva města přijal **u s n e s e n í č. 70/2019:**

finanční výbor zastupitelstva města

d o p o r u ě u j e

zastupitelstvu města schválit

1. záměr poskytnutí

- a) provozní dotace společnosti Jihočeské letiště České Budějovice, a.s. pro rok 2020 v měsíčních splátkách ve výši 3.239.166,67 Kč. Splátky provozní dotace budou poskytovány na jednotlivý kalendářní měsíc, v němž bude statutární město České Budějovice akcionářem Jihočeského letiště České Budějovice, a.s.
- b) investiční dotace společnosti Jihočeské letiště České Budějovice, a.s. pro rok 2020 ve čtvrtletních splátkách ve výši 3.443.750,- Kč. Splátky investiční dotace budou poskytovány za ucelené kalendářní čtvrtletí roku, v němž bude statutární město České Budějovice akcionářem Jihočeského letiště České Budějovice, a.s.
2. návrh Smlouvy o poskytnutí provozní a investiční dotace statutárním městem České Budějovice společnosti Jihočeské letiště České Budějovice, a.s. pro rok 2020.

K bodu: Záměr vypsání veřejné zakázky na investiční akci: „Fr. Ondříčka 22, 24, 26 – zateplení a výměna střešní krytiny a doplnění zateplení obvodového pláště“

finanční výbor zastupitelstva města přijal **u s n e s e n í č. 71/2019:**

finanční výbor zastupitelstva města

d o p o r u č u j e

zastupitelstvu města schválit záměr vypsání veřejné zakázky na investiční akci: „Fr. Ondříčka 22, 24, 26 – zateplení a výměna střešní krytiny a doplnění zateplení obvodového pláště“, jejíž realizace proběhne v roce 2020, dle důvodové zprávy.

K bodu: Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí finančních prostředků na rok 2019 statutárním městem České Budějovice České republiky - Hasičskému záchrannému sboru Jihočeského kraje

finanční výbor zastupitelstva města přijal **u s n e s e n í č. 72/2019:**

finanční výbor zastupitelstva města

d o p o r u č u j e

zastupitelstvu města schválit Dodatek č. 1 ke smlouvě č. 2019001259 o poskytnutí finančních prostředků na rok 2019 statutárním městem České Budějovice České republiky - Hasičskému záchrannému sboru Jihočeského kraje, Pražská tř. 2666/52b, 370 04 České Budějovice, IČO 70882835 ve věci změny využití schválené dotace na rok 2019 - přesun finančních prostředků ve výši 17.780 Kč z investičních výdajů do provozních nákladů.

K bodu: Poskytování pečovatelské služby na území města České Budějovice

finanční výbor zastupitelstva města přijal **u s n e s e n í č. 73/2019:**

finanční výbor zastupitelstva města

d o p o r u č u j e

zastupitelstvu města schválit poskytnutí neinvestiční dotace na zajištění pečovatelské služby pro tyto poskytovatele:

1. Ledax o.p.s., IČ 28068955, ve výši 326.320 Kč
2. Městskou charitu České Budějovice, IČ 60072709, ve výši 203.380 Kč
3. Oblastní spolek Českého červeného kříže České Budějovice, IČ 00425851, ve výši 260.300 Kč.

K bodu: Poskytování osobní asistence na území města České Budějovice

finanční výbor zastupitelstva města přijal **u s n e s e n í č. 74/2019:**

finanční výbor zastupitelstva města

d o p o r u č u j e

zastupitelstvu města schválit poskytnutí neinvestiční dotace na zajištění osobní asistence pro tyto

poskytovatele:

1. Ledax o.p.s., IČ 28068955, ve výši 65.600 Kč

2. Městskou charitu České Budějovice, IČ 60072709, ve výši 104.400 Kč

K bodu: Poskytnutí mimořádné neinvestiční dotace na zajištění hospicové péče pro občany města České Budějovice

finanční výbor zastupitelstva města přijal **u s n e s e n í č. 75/2019:**

finanční výbor zastupitelstva města

d o p o r u č u j e

zastupitelstvu města schválit

1. poskytnutí mimořádné neinvestiční dotace pro Hospic sv. Jana N. Neumanna, o.p.s., IČ 70853517, na zajištění hospicové péče pro občany města České Budějovice ve výši 150 tis. Kč,

2. uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace.

K bodu: Termíny jednání FV v 1. pololetí 2020

finanční výbor zastupitelstva města přijal **u s n e s e n í č. 76/2019:**

finanční výbor zastupitelstva města

b e r e n a v ě d o m í

termíny jednání FV v 1. pololetí roku 2020.

V Českých Budějovicích dne 4. 12. 2019

Zapsal(a): Ing. Lenka Ježková, tajemnice výboru

Mgr. Šimon Heller
předseda výboru